

浙江代表团审查“十三五”规划纲要草案并向中外媒体开放 高水平全面小康的浙江回答 夏宝龙参加 王毅听取审查 李强主持

浙江日报记者 应建勇 裘一俊 丁谨之
本报记者 韩宇挺

7日上午,浙江代表团在驻地举行全体会议,审查“十三五”规划纲要草案。会议向中外媒体开放,来自人民日报、新华社、中央电视台和英国路透社、日本共同社、香港凤凰卫视等57家境内外媒体的101名记者到会采访,共同聆听浙江代表描绘“十三五”的美好蓝图。

省委书记、省人大常委会主任夏宝龙,省人大常委会副主任茅临生、姚健敏等参加审查。外交部部长王毅以及全国人大和国务院部分部委有关同志到会听取审查。省委副书记、省长李强主持会议。

“十三五”时期是我国全面建成小康社会决战决胜阶段,我省提出了高水平全面建成小康社会的奋斗目标,浙江“十三五”发展的宏伟蓝图吸引了中外记者的目光。上午8时许,许多记者就提前赶到浙江代表团驻地,早早进入会议大厅等候。日本NHK的松田智树和他的两位同事一进入会场,就赶紧找座位,“再晚可能就得站着了”。人民日报记者余建斌6日下午参加了浙江代表团全体会议,7日一早又赶来采访。他说:“浙江许多工作走在全国前列,亮点多,特别是今年G20峰会将在杭州召开,来浙江代表团有很多东西可写。”

9时,会议正式开始。主持会议的李强代表开门见山,谈了自己对“十三五”规划纲要草案的体会。他说,“十三五”规划纲要从国家战略全局出发,坚持目标导向和问题导向相统一、立足国内和全球视野相统筹、全面规划和突出重点相协调,是“四个全面”指引下制定的纲领性文件,突出体现一个“新”字;是在“世界地图”制高点上制定的纲领性文件,突出体现一个“高”字;是在“全面小康”决胜点上制定的纲领性文件,突出体现一个“实”字,具有很强的思想性、战略性、前瞻性和指导性。

郑继伟、殷兴山、李令红、宗庆后、郑杰、葛明华、朱张金、周国辉、李科平、叶飞帆等代表先后发言,并提出意见建议。代表们纷纷表示,一定要结合实际,切实抓好“十三五”规划《纲要》的贯彻落实。特别是要按照《纲要》的精神和要求,进一步完善全省以及各地各部门“十三五”发展的思路和措施,充实各项具体规划,精心组织实施,确保如期实现高水平全面建成小康社会的奋斗目标,为全国大局作贡献。

代表们发言后,到会听取审查的外交部部长王毅作了发言,他特别针对大家高度关注的G20杭州峰会有关事宜作了介绍。他说,G20杭州峰会是我国今年最重要的主场外交活动,这也为浙江、杭州推进对外开放和发展提供了一个新的平台。感谢浙江省、杭州市为筹备峰会所作的努力,外交部将与浙江、杭州紧密合作,共同做好各项筹备工作。



记者们纷纷举

摄影
韩宇挺

随后,会议进入媒体集中采访环节,现场的记者都兴奋起来,竞相提问,纷纷聚焦G20杭州峰会等热点话题。

G20峰会

“今年9月,承办G20峰会的杭州会以怎样的面貌呈现给世界?”人民日报记者第一个提问,把问题抛向了杭州市市长张鸿铭代表。

“离G20杭州峰会开幕只剩180天时间,我们感到责任重大、压力巨大。”张鸿铭说,峰会场馆、宾馆和道路等硬环境提升工程将在6月底全面完成,同时我们大力提升软环境,加大安全保卫和环境保护力度,从六大方面提高市民文明素质。

世界互联网大会

同是世界级的重磅会议,世界互联网大会给嘉兴带来怎样的变化?嘉兴市委书记鲁俊代表在回答香港商报记者提问时说,目前乌镇有了先进的互联网设施,下一步嘉兴全市要加快发展互联网经济,打造互联网基金小镇,通过互联网金融推动实体经济发展。

号贩子、二孩

新华社记者提问:如何根治医院号贩子现象?如何面对全面放开二孩带来的挑战?浙江省副省长郑继伟代表认为,号贩子问题的最终解决要靠分级诊疗,浙江省力争到2020年形成比较完善的分级诊疗政策,同时让更多的医疗、教育资源纳入公共服务范畴,确保孕妇产安全、孩子健康成长。

改革创新

媒体追问的热点,还有浙江改革创新的现实问题。中国游客疯抢的日本马桶盖,其实是“杭州制造”,中央电视台记者由此发问张鸿铭代表。张鸿铭表示,要以产品创新为抓手,提高产品供给的有效性,要大力培育新兴产业,引领消费、创造消费、培育消费、激活消费。

改革与创新,相辅相成。贝达药业股份有限公司董事长丁列明代表在回答日本经济新闻提问时指出,希望进一步加快行政审批和市场招标速度,进一步扩大医保目录,进一步降低企业税负,促进医药企业创新发展。

品牌建设

面对凤凰卫视记者提出的“品牌建设”问题,杭州娃哈哈集团有限公司董事长宗庆后代表认为,不仅企业需要提高产品质量,全社会也需共同努力维护民族品牌。当被问及民营企业如何实现传承时,宗庆后称,二代不一定要接班,也可以选择管理层。

新能源汽车

在回答香港大公报记者有关新能源汽车如何发展的问题时,天能集团董事长张天任代表说,应使用多种电池路线、不同电池搭配的兼容发展方式,并大力推动微型电动车发展。

杭州韵味

记者们争先恐后,问题一个接着一个。接近中午12时,香港大公报记者抓住最后一个机会,向夏宝龙代表抛出问题:继世界互联网大会在乌镇举办后,G20峰会为何又花落杭州?

夏宝龙在回答时说,承办G20峰会是中央赋予浙江的一项重大政治任务。习近平总书记在G20安塔利亚峰会上,赞誉杭州“风景如画,堪称人间天堂”,强调指出:“杭州是历史文化名城,也是创新活力之城,相信2016年峰会将会给大家呈现一种历史和现实交汇的独特韵味。”

杭州的独特韵味体现在哪里?

夏宝龙认为,杭州恰如一部历史人文的经典藏书,她的底蕴让人迷恋;杭州恰如一幅钟灵毓秀的山水画卷,她的美丽让人惊叹;杭州恰如一座美丽华贵的人间天堂,她的繁华让人赞美;杭州恰如一首潮起潮涌的时代赞歌,她的创新活力让人推崇;杭州恰如一道温暖如春的最美风景,她的幸福和谐让人向往。

他说,当前,浙江全省上下、杭州全市上下正全力做好峰会筹备工作,努力办成一届精彩、成功、具有里程碑意义、取得最佳成效的峰会,真正让党中央和总书记满意、外国元首满意、全国人民满意、全省人民满意。

夏宝龙邀请包括广大媒体朋友在内的海内外宾朋峰会期间莅临杭州,共同感受杭州的独特韵味和别样精彩。

高薪诚聘经营管理人才

华数招贤榜

华数数字电视传媒集团有限公司

- 董事会办公室主任1名 (杭州)
- 总编室主任1名 (杭州)
- 法务部总经理1名 (杭州)
- 安全管理部总经理1名 (杭州)

华数传媒控股股份有限公司

- 战略合作部总经理1名 (杭州)

中广有线信息网络有限公司

- 副总经理1名 (杭州/北京)
- 大众市场部总经理1名 (杭州)
- 品牌文化中心总经理1名 (杭州)

浙江华数广电网络股份有限公司

- 总经理1名 (杭州)
- 副总经理1名 (杭州)

华数探索商务咨询(杭州)有限公司

薪酬待遇 各岗位年薪30万—100万 (具体根据各岗位性质确定)

报名时间 截止至2016年3月20日

招聘详情请登录: www.wasu.com.cn
咨询电话: 28321917、28971067